Номинация «Интеллектуальная»
Эмилия Байер, Центральная городская школа - Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по немецкому и итальянскому языкам, Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 году 
Ева Дицына, средняя школа №4 – Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, Диплом призёра Всероссийской олимпиады школьников по истории, Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников.
Анастасия Красильникова, Центральная городская школа - Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и литературе, Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников.
Анна Новосадова, Центральная городская школа - Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по биологии, Диплом призера олимпиады школьников по искусству, Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 году 
Александра Зайцева, Центральная городская школа - Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию, праву, английскому языку, географии, Диплом призера олимпиады школьников по русскому языку и литературе.
Данил Савельев, Центральная городская школа – Диплом призера Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию, английскому языку и математике.
Дарья Львова, средняя школа №4 – Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, Диплом призера олимпиады по физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности.
Виктория Волкова, средняя школа №3 - Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по основам безопасности жизнедеятельности, Диплом призера олимпиады по обществознанию и русскому языку.
Павел Смирнов, средняя школа №3 - Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре, технологии, основам безопасности жизнедеятельности.
Вера Жемчугова, средняя школа №2 - Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по искусству, русскому языку, литературе, биологии, экологии, истории, праву. Диплом призера олимпиады по основам безопасности жизнедеятельности и обществознанию.
Игнат Викторов, Центральная городская школа – Диплом лауреата I степени регионального этапа Всероссийского конкурса на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и лучшее описание русской культуры на русском языке и Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональном этапе Всероссийского конкурса на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и лучшее описание русской культуры на родном языке.
Аркадий Машицын, Парская средняя школа - Диплом лауреата I степени регионального этапа Всероссийского конкурса на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и лучшее описание русской культуры на русском языке и Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональном этапе Всероссийского конкурса на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и лучшее описание русской культуры на родном языке.
Арина Лоськова, Центральная городская школа - Диплом Управления образования за победу в муниципальном этапе конкурса «Ученик года – 2022». 
Алёна Кондратьева, средняя школа №2 – Благодарность Управления образования за высокие результаты в VII региональном математическом турнире в Ивановской области.

Номинация «Социальная»
Татьяна Кудрякова, средняя школа №4 – Благодарность Управления образования за участие в региональном конкурсе XIV областных юношеских чтений им. Д.Г. Бурылина.
Игнат Викторов, Центральная городская школа – Благодарность Управления образования за участие в региональном конкурсе XIV областных юношеских чтений им. Д.Г. Бурылина.
Данил Савельев, Центральная городская школа - Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса.
Арина Суслова, средняя школа № - Благодарность Управления образования за эффективное участие в VII закрытом региональном Чемпионате «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia.
Владимир Малков, средняя школа №2 - Благодарность Управления образования за эффективное участие в региональном этапе Всероссийского конкурса научно-технических проектов «Большие вызовы» в номинации «Передовые производственные технологии».

Номинация «Спортивная»
Марина Ситнова, средняя школа №4 – Благодарность Управления образования за высокие спортивные достижения на региональных соревнованиях по лыжным гонкам.
Елизавета Иванова, Центральная городская школа - Благодарность Управления образования за высокие спортивные достижения в районных, областных, всероссийских соревнованиях по волейболу.
Арсений Евтешин, Центральная городская школа - Благодарность Управления образования за высокие спортивные результаты на региональных и всероссийских соревнованиях по боксу.
Эмилия Байер, Центральная городская школа - Благодарность Управления образования за высокие спортивные результаты на региональных и всероссийских соревнованиях по дзюдо.
Команда девушек средней школы №4 в составе: Милены Мозгуновой, Анны Орловой, Светланы Хаметовой, Екатерины Муравьевой, Елизаветы Соколовой, Александры Гладышевой, Евлалии Бобылёвой, Алисы Лебедевой, Кристины Костанян – Благодарность Управления образования за высокие результаты в районных и областных соревнованиях по мини-футболу.
Команда юношей средней школы №4 в составе: Степана Язева, Нарека Манвеляна, Никиты Воронина, Владислава Осипова, Ивана Чупахина, Кирилла Масленникова, Ильи Морозова, Сергея Семенина, Владислава Тонкова - Благодарность Управления образования за высокие результаты в районных и областных соревнованиях по мини-футболу.
Екатерина Смолина, средняя школа №4 – золотой знак отличия ВФСК ГТО.

Номинация «Творческая»
Вокальный ансамбль «Ассорти», ЦДТ – Благодарность Управления образования за выскоие результаты в региональных, всероссийских и международных конкурсах.
Алексей Позвонков и Анна Пальмова – дуэт инклюзивной группы «Dance Magic» студии современного спортивного танца «Хобби-Шанс», ЦДТ - Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональных, всероссийских и международных конкурсах по инклюзивной хореографии.
Илья Шутов и Мария Пелевина – дуэт инклюзивной группы «Dance Magic» студии СССТ «Хобби-Шанс», ЦДТ - Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональных, всероссийских и международных конкурсах по инклюзивной хореографии.
[bookmark: _GoBack]Студия современного спортивного танца «Хобби-Шанс», ЦДТ - Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональных, всероссийских и международных хореографических конкурсах в 2021-2022 учебном году
Творческое объединение «Академия фото», ЦДТ - Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональных, всероссийских в 2021-2022 учебном году. 
Театральный коллектив «Фантазёры», ЦДТ - Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональных, всероссийских, международных конкурсах.
Театральное объединение «Содружество актеров», средняя школа №3 - Благодарность Управления образования за высокие результаты в областном фестивале театральных миниатюр «BRAVO-2022».
Мария Пелевина, обучающаяся творческого объединения «Образ», ЦДТ - Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональных, всероссийских, международных конкурсах по художественному слову.
Яна Папурина, обучающаяся творческого объединения «Образ», ЦДТ - Благодарность Управления образования за высокие результаты в региональных, всероссийских, международных конкурсах по художественному слову.
Валерия Чалкина, обучающаяся творческого объединения «Детки+» - Благодарность Управления образования за высокие результаты во всероссийских и международных конкурсах вокального мастерства.


